



新使命 新战略 新未来

—2024年新年致辞—

征途漫漫，心潮澎湃。值此新年到来之际，我们谨代表华源证券党委、董事会和经营班子，向公司全体干部员工和员工家属，致以最诚挚的问候和最美好的祝福！向长期以来关心和支持华源证券的各级领导、各界朋友、广大客户表示衷心的感谢！

时间是开拓者前行的刻度，是奋斗者逐梦的见证。转眼间，2023年已悄然过去，2024年欣然到来。我们虽看不见时间的轨迹，但可以感受到时间的力量。

这一年，我们满怀欣喜，顺利迎接行政总部搬迁至武汉，完成了“九州”到“华源”的华丽转身；

这一年，我们马不停蹄，一路奔跑，不断播撒金融的种子，耕耘业务的希望，不辜负一点一滴的拥有；

这一年，我们同频共振，联帮并行，不断凝聚新力量，拥抱新成员，以团结克时艰，以拼搏创辉煌；

这一年，我们紧紧相系，满怀希望，在风云激荡里砥砺前行，勇敢向下扎根，不断积蓄发展力量。

回首一年走过的路，诸多艰辛历历在目，诸多成绩可圈可点。在公司党委、董事会的正确领导下，公司全体干部员工坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实武汉金控集团各项部署，守正创新、砥砺奋进，各项工作取得显著成绩。

故岁今宵尽，万象始更新！面对全新的2024年，是公司加入武汉金控集团、更名华源证券后的第一个完整年度，是公司新五年战略规划、蓄势发展的开局之年。

新的一年，我们将紧紧围绕集团“新金控”战略愿景，坚定不移贯彻集团战略部署，紧扣“服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革”三条主线，稳中求进、以进促稳、先立后破，按照“专注主业、立足本地、回归本源”要求，坚持走差异化、特色化发展之路，更好地服务深化金融供给侧结构性改革，为建设“广受认可、具有竞争力、品牌影响力的数字化金融科技证券公司”努力拼搏。

心中有梦、眼里有光，行而不辍、未来可期！让我们满怀希望拥抱全新的2024年，以昂扬的姿态为集团公司的高质量发展、实现公司的战略目标作出每一位华源证券人的时代贡献！让我们携手共进，以更加坚定的信念和更加务实的作风，共同建设稳健发展的新华源，共同创造更加灿烂的新未来！

让我们共同祝福祖国国泰民安，祝大家在新的一年里身体健康、工作顺利、投资顺利、家庭幸福！

一切美好都将如期而至！

大年

党委书记 / 董事长

党委副书记 / 总经理

二〇二三年十二月三十一日

大年

党委书记 / 董事长

党委副书记 / 总经理

二〇二